

25 ноября 2021 года.

Для студентов первого курса МПГУ (специальность «физика и иностранный язык») был проведён показ научно-познавательного представления [«Кто за стеной?»](#).

«В истории черпаем мы мудрость, в поэзии – остроумие, в математике – пронциательность, в естественных науках – глубину, в нравственной философии – серьёзность, в логике и риторике – умение спорить». (Ф. Бэкон).

Данное представление ещё находится в стадии разработки и становления, поэтому нам было важно услышать о нём мнения наших зрителей. «Под занавес» состоялся полезный, как для нас, так и для будущих педагогов, разговор. Отработка форм действия продолжается!

